

## За Советский Подшпик.

Москва, 3-д. „Шарикоподшипник“

22 ДЕКАБРЬ

### НАЧАЛО ДРУЖБЫ

Московский государственный театр для детей—один из ведущих детских театров страны. Он завоевал признание и горячую любовь своего юного зрителя.

Театр показал ряд очень цепких постановок. Среди них: «Сказка» М. Светлова, «Голубое и розовое»—Бруштейна, «Сказка об Иванушке и Василисе Прекрасной»—Печасовой и Владычиной, «Воспитанница»—Островского и другие.

Исключительный успех у детей вызвала замечательная пьеса «Снежная королева»—Е. Шварц. Пьеса написана по одноименной сказке Андерсена. В ней автор тонко и умело раскрывает волнующую тему о верности, дружбе и храбрости, тему, особенно любимую юными зрителями.

О том, какое глубокое впечатление оставляют у детей этот спектакль можно судить по письмам, полученных театром. Вот что, например, пишет ученик шестого класса одной из московских школ Витя Иванов:

«Просмотрев «Снежную королеву», я стану теперь еще больше помогать в семье, лучше учиться в школе. Хочу быть похожим на героев «Снежной королевы».

В своих реалистических постановках театр стремится показать романтизм и поэзию нашего настоящего, а также революционного прошлого. Сейчас готовится к постановке две новых пьесы «Детство Горького»—Форм и Груздева и «Двадцать лет спустя»—М. Светлова о комсомольцах, участниках гражданской войны.

Выполняя решения X пленума ЦК комсомола, Московский государственный театр для детей стремится иметь самую тесную творческую дружбу со школами, с учителями и родителями, с комсомольской общественностью. Эта дружба поможет театру выполнить задания, поставленные перед ним в деле коммунистического воспитания молодого поколения советских людей.

**Н. КОНОВАЛОВА,**  
педагог театра.